Uwagi do catej grupy

1 Weryfikacja empiryczna to nie tylko rysunek, ale tez przeprowadzenie odpowiedniego testu (np. chi-kwadrat)
2 kiedy chcemy zmierzyc czas, to musimy powtorzyc procedure wielokrotnie. W przeciwnym razie wyniki moga zostac zaburzone (np. przez uruchomienie jakiegos procesu w tle, ktory zajmie

3 Jesli czegos nie trzeba liczyc w petli to nie powinno tego byc w petli. To jest ekstremalnie niefektywne

4 W nazwie przesylanych plikow prosze umieszczac swoje imie i nazwisko!!!

5 ldea tworzenia dokumentow w knitrze lub rmarkdownie jest ,,reproducibility”, czyli ze kazdy moze uruchomic kod i dostac takie same wyniki jak w raporcie!
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1 Weryfikacja empiryczna to nie tylko rysunek, ale tez przeprowadzenie odpowiedniego testu (np. chi-kwadrat)
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3 Jesli czegos nie trzeba liczyc w petli to nie powinno tego byc w petli. To jest ekstremalnie niefektywne
4 W nazwie przesylanych plikow prosze umieszczac swoje imie i nazwisko!!!
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